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Газета колективу Харківського навчально-науково-
виробничого комплексу з автомобільно-дорожньої освіти

 ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ

Незважаючи на те, що місто 
Харків понад два роки перебуває 
під постійним обстрілом краї-
ни-агресорки, що негативно від-
бивається на житті містян та ді-
яльності закладів освіти, віддані 
своїй справі викладачі ХНАДУ, 
як і за мирних часів, на належ-
ному рівні гідно виконують най-
важливішу роботу – забезпечують 
якісну освіту нашим здобувачам.

У цей важкий час спеціальнос-
ті, за якими сьогодні університет 
здійснює підготовку, актуальні і 
доволі затребувані для відновлення 
зруйнованої ворогом критично важ-
ливої інфраструктури.

Чітко усвідомлюючи, що профе-
сійне зростання й успішна кар’єра 
у дорожньо-будівельній та авто-
транспортій галузях є ключовим за-
вданням для молоді, яка саме зараз 
обирає свій майбутній шлях, упро-
довж 2024 року наш колектив ак-
тивно проводить профорієнтаційну 
роботу на усіх рівнях для надання 
можливості нинішнім одинадцяти-
класникам навчатися у престижно-
му ЗВО міста-героя Харкова, яким 
є ХНАДУ. 

Нині одним із основних на-
прямів роботи університету є за-
безпечення майбутніх абітурієнтів 
необхідною інформацією та відпо-
відними ресурсами щодо їхнього 
професійного вибору. 

Мотивація вибору спеціальнос-
ті, ставлення студентів до навчаль-
ного закладу, професійна орієнтація 
та життєві плани залежать переду-
сім від інформації, яку вони отриму-
ють на важливому етапі складного 
й відповідального процесу їхнього 
фахового самовизначення.

Щоб допомогти цьогорічним 
випускникам ЗЗСО зорієнтуватися у 
виборі майбутньої професії, у берез-
ні в онлайн-форматі за допомогою 
платформи ZOOM колектив  ХНАДУ 
провів День відкритих дверей. 

На початку заходу перед при-
сутніми виступив проректор з на-
уково-педагогічної роботи, проф. 
Микола Михалевич, який коротко 
розповів про наш університет, істо-
рію і традиції. 

Згідно з програмою Дня від-
критих дверей, що проходив у 
форматі прямих включень із ла-
бораторій та навчальних центрів, 
Микола Григорович презентував 
лабораторію швидкісних автомобі-
лів ім. В.К. Нікітіна, яка упродовж 
70 років поспіль є візитівкою на-
шого ЗВО, а від 4 листопада 2022 р. 
занесена до Державного реєстру 
 унікальних наукових об'єктів Украї-
ни як національне надбання.

Про академію BOSCH, що діє в 
ХНАДУ з 2013 р. і наразі активно ви-
користовується у навчальному проце-
сі, учасникам заходу розповів завіду-
вач кафедри технічної експлуатації та 
сервісу автомобілів ім. М.Я. Говору-
щенка, проф. Володимир Волков. Во-
лодимир Петрович акцентував увагу 
на тому, що під час занять в академії 
здобувачі вищої освіти за допомогою 
сучасного обладнання знайомляться і 
вивчають технології діагностики авто-
мобілів, а після завершення спеціаль-
но розробленої програми стажування 
отримують відповідні сертифікати ні-
мецької фірми, що сприяє їх успішно-
му працевлаштуванню та подальшій 
професійній діяльності.

З вересня 2016 р. на кафедрі 
технології металів та матеріалознав-
ства діє навчально-науковий центр 
американської компанії HAAS, що 
виробляє сучасне обладнання для 
обробки матеріалів за допомогою 
устаткування з ЧПУ. 

Навчальний центр HAAS при-
сутнім на заході презентував проф. ка-
федри Юрій Дудукалов.  

Дуже цікавою була розповідь 
доцента кафедри проектування доріг, 
геодезії і землеустрою Гора Саркіся-
на про навчально-науковий центр 
галузевих технологій, що цьогоріч 
розпочав свою роботу в ХНАДУ.  

 Для відвідувачів Дня відкритих 
дверей корисною була інформація 
про можливості й засоби денної та 
дистанційної форм навчання, нефор-
мальну освіту і новації навчального 
сайту та ін., яку надала начальниця 
лабораторії інноваційних технологій 
в освіті Наталія Комишан. 

Наступне пряме включення 
було в сучасній віртуальній ла-
бораторії фізики, яку представив 
завідувач кафедри будівництва та 
експлуатації автомобільних доріг 

ім. О.К. Біруля, доц. Роман Смоля-
нюк. Він детально розповів і проде-
монстрував як в умовах дистанцій-
ного навчання здобувачі виконують 
лабораторні роботи.

Наразі важко собі уявити су-
часний світ інформаційних техно-
логій, у якому усі ми знаходимося, 
без новітніх програмних продук-
тів, що широко використовуються 
у навчальному процесі. Зокрема, 
про програмні продукти VISSIM і 
VISSUM розповіли доц. кафедри 
транспортних систем і логістики  
Євген Любий та доц. кафедри ор-
ганізації і безпеки дорожнього руху 
Сергій Капінус. 

Освітній центр Autodesk, що 
також успішно діє в нашому універ-
ситеті, презентував проф. кафедри 
комп’ютерної графіки Олександр 
Черніков, який розповів про широке 
використання програмних продуктів 
цієї американської транснаціональної 
корпорації у навчальному процесі.

Про бізнес-симулятор ViAL та 
активну участь наших здобувачів 
у національному конкурсі студент-
ських стартапів, що проходить в 
рамках ініціативи «Підприємниць-
кий університет» від YEP Інкуба-
тора, де вони традиційно посідають 
призові місця, розповіла завідувач-
ка кафедри економіки і підприємни-
цтва, проф. Оксана Дмитрієва.

Завідувач кафедри технології 
дорожньо-будівельних матеріалів 
ім. М.І. Волкова, доц. Сергій Оксак і 
ст. наук. співроб. Андрій Галкін пре-
зентували лабораторію, що є сво-
єрідною кузнею виготовлення су- 
часних дорожньо-будівельних ма-
теріалів, та продемонстрували про-
цес їх дослідження.

Про практичну складову ово-
лодіння обраним фахом детально 
розповів випускник ХНАДУ, нині 

успішний підприємець Микола Бур-
лаченко. Микола Андрійович провів 
цікаву екскурсію по дорожньо-буді-
вельній компанії ТОВ «ДП «Вега», 
де він наразі ефективно використо-
вує здобуті в університеті знання.

Студенти технічного закладу ви-
щої освіти України, яким є Х НАДУ, 
активно вивчають сучасні системи 
керування та автоматизації. Про ре-
алії навчального процесу у цій ца-
рині присутнім на заході розповіли 
завідувач кафедри автоматизації та 
комп’ютерно-інтегрованих техноло-
гій, проф. Олександр Гурко та заступ-
ник завідувача кафедри автомобільної 
електроніки Олександр Дзюбенко. 

А про сучасні IT-технології 
майбутнім здобувачам вищої освіти 
нашого ЗВО повідав ст. викл. кафе-
дри комп’ютерних систем Сергій 
Неронов. 

Керівниця відділу міжнародних 
зв’язків факультету підготовки іно-
земних громадян Катерина Дани-
ленко презентувала роботу нашого 
ЗВО щодо міжнародного співробіт-
ництва і можливості, які сьогодні 
надає ХНАДУ своїм здобувачам. 

Про міжнародну академічну 
мобільність та участь у різних про-
єктах під час прямого включення з 
Польщі розповів заступник декана 
ФПІГ, доц. Антон Холодов.

 Відповідальний секретар прий- 
мальної комісії, доц. Геннадій Пти-
ця акцентував увагу майбутніх абі-
турієнтів на особливостях вступу 
до ХНАДУ у 2024 р. та відповів на 
їхні численні запитання.

Насамкінець Дня відкритих 
дверей усі бажаючі пройшли проб-
не тестування з НМТ.

Загалом цей важливий проф-
орієнтаційний захід відвідали по-
над 200 учасників, для яких на 15-ти  
локаціях ми продемонстрували здо-
бутки і досягнення ХНАДУ.

Наш університет радо прийме 
на навчання цьогорічних випускни-
ків ЗЗСО, які здобудуть сучасні знан- 
ня, що послугують їм для успішно-
го професійного зростання. 

Завдяки професіоналізму наших 
викладачів вони навчаться будувати 
дороги і мости, ремонтувати і віднов-
лювати зруйноване війною, займати-
ся логістикою і піднімати економіку, 
вивчать різні мови та отримають су-
часні практичні навички. 

Шановні абітурієнти! 
ХНАДУ навчає і виховує май-

бутніх лідерів!
Обравши наш університет, ви 

зробите правильний вибір, що га-
рантує вам успішну кар’єру!

Правила прийому на с. 7 - 10.
 Ольга ОВОД

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ 
ДВЕРЕЙ
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ВЗАЄМОВИГІДНЕ ПАРТНЕРСТВО

Нещодавно Харків відвідав ректор 
Нідерландської академії бізнесу, прези-
дент Міжнародної асоціації медіації (Ні-
дерланди), директор Школи переговорів 
та медіації НІК, професор Ян ван Цвітен. 

Царина інтересів пана Цвітена лежить у 
площині співробітництва і підтримки освіт-
ніх кіл Харкова від міжнародних організа-
цій, бізнесу та університетів Нідерландів. 

Під час зустрічей, у яких взяла участь 
і членкиня Національної комісії України 
в ЮНЕСКО, д.т.н., професорка Внукова, 
пані Наталія зазначила, що підтримка віт-
чизняної вищої освіти такими потужними 
партнерами, як міжнародні інституції Ні-
дерландів, важлива для України й особливо 
для Харкова та закладів вищої освіти міста 
у рік, коли Україна відзначає 70-річчя свого 
членства та активної роботи в міжнародній 
організації ЮНЕСКО.

Харків недарма має звання університет-
ського міста. Підтримка і співробітництво 
європейських партнерів винятково значущі 
для харківських університетів, які взяли 
курс на інноваційні зміни, впровадження 
нових підходів до розвитку та міждисци-
плінарних освітніх програм і нових освіт-
ніх технологій.

Відвідавши Харків професор Ян ван Цві-
тен побував у трьох університетах: Національ-
ному аерокосмічному ім. М.Є. Жуковського 
«ХАІ», Національному медичному та Харків-
ському національному автомобільно-дорож-
ньому.

Унікальність нашого університету в тому, 
що сьогодні ми впевнено утримуємо лідер-
ські позиції з надання освітніх послуг на 
регіональному, державному і міжнародному 
рівнях, сприяючи зміцненню національної 
системи освіти та вчасно реагуючи на викли-
ки сьогодення.

Наразі ХНАДУ – єдиний за набором 
спеціальностей заклад вищої освіти у схід-
ному, південному і північному регіонах 
України, який упродовж 94 років (з 1930-го) 
здійснює підготовку фахівців для дорож-
ньої та автотранспортної галузей України з 
широким спектром освітніх програм, вкрай 
затребуваних виробництвом. 

Сьогодні контингент здобувачів ви-
щої освіти університету становить понад 
7000 осіб. За показником розподілу бюджет-
них місць університет входить до ТОП-5 
ЗВО Харківщини. 

Візитівкою ХНАДУ є лабораторія 
швидкісних автомобілів ім. В.К. Нікітіна, 

де за сімдесят років було спроєктовано і 
виготовлено 35 гоночних автомобілів і 
встановлено 49 рекордів швидкості різно-
го рівня (16 з яких на час заїздів переви-
щили світові досягнення). 

У листопаді 2022 р. ЛША ХНАДУ за-
несено до Державного реєстру унікальних 
наукових об’єктів України як національне 
надбання.

Наразі в університеті діє академія 
BOSCH, яка широко використовується у 
навчальному процесі, де здобувачі вищої 
освіти за допомогою сучасного німецького 
обладнання знайомляться і вивчають тех-
нологію діагностики автомобілів.

У нас також успішно діє навчально-нау-
ковий центр американської компанії HAAS 
з виробництва сучасного обладнання для 
обробки матеріалів за допомогою устатку-
вання з ЧПУ, де здобувачі проходять прак-
тичні заняття. 

Як стратегічно важливий заклад вищої 
освіти з жовтня 2023 р. ХНАДУ входить 
до Європейської асоціації університетів 
(European University Association, EUA).

У 2023 р. ХНАДУ прийнято до Асоціа-
ції Rebuilding Ukraine Incorporated (RUAI), 
метою якої є сприяння в наданні освіти і 
технічної допомоги з управління процеса-
ми відновлення інфраструктури та усунен-
ня збитків від бойових дій. 

У рамках Асоціації ХНАДУ є партне-
ром з реалізації проєкту REUNITE щодо 
розроблення рішень на національному і 
регіональному рівнях у галузі проєкту-
вання та будівництва інфраструктурних  
об’єктів.

За показниками Ukrainiain National 
H-index Ranking 2023 року ХНАДУ нале-
жить до ЗВО «З високим науковим потен-
ціалом».

За обсягами науково-дослідних робіт 
університет традиційно входить до 40 про-
відних ЗВО України, а за кількістю студен-
тів-переможців всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт – до п’ятірки 
кращих вітчизняних вишів. 

За національним рейтингом «Топ-200 
Україна 2023» університет увійшов до 
50 кращих закладів вищої освіти України 
і посів 9-те місце серед 27 вишів Харкова.

У переліку суб’єктів господарювання 
за ступенями ризику від упровадження 
господарської діяльності у сфері вищої 
освіти ХНАДУ входить до 26,2 % найкра-
щих ЗВО. 

Наразі ХНАДУ впевнено посідає друге 
місце серед ЗВО України за кількістю отри-
маних патентів на об’єкти інтелектуальної 
власності. 

Минулого року винахідниками уні-
верситету одержано 106 охоронних доку-
ментів і подано 139 заявок на отримання 
охоронних документів на об’єкти права ін-
телектуальної власності України.  

Наш університет є розробником понад 
100 нормативних документів національ-
ного, державного, галузевого та відомчого 
рівнів, що створюють основу нормативної 
бази дорожнього господарства України. 

Зараз ХНАДУ бере участь у реалізації 
національних інфраструктурних проєктів, 
що доводить затребуваність освітніх про-
грам і попит на ринку праці, забезпечуючи 
майже 100 %-ве працевлаштування випуск-
ників на всіх рівнях освіти.

Значним здобутком університету є чис-
ленні партнерські контакти з провідними уні-
верситетами Європи та США, участь у різних 
проєктах і програмах з академічної мобільнос-
ті, міжнародних наукових заходах тощо.

Минулоріч у програмах міжнародної ака-
демічної мобільності в офлайн- та онлайн-
форматах взяли участь понад 200 викладачів 
і здобувачів університету: у США, Німеч-
чині, Китаї, Польщі, Латвії, Литві, на Кіпрі  
та ін.

За програмами DAAD на тепер реалі-
зуються два проєкти, у яких беруть участь 
майже 100 здобувачів вищої освіти і 50 ви-
кладачів. 

На стадії активної реалізації знаходить-
ся три проєкти ERASMUS+ KA2, четвертий 
було успішно завершено минулого року. 

Цьогоріч на базі ХНАДУ за підтримки 
міської влади спільно з американськими 
партнерами Trimble Technology Lab ство-
рено єдиний в Україні навчально-науковий 
центр галузевих технологій із навчання, 
підготовки та перепідготовки кадрів за на-
прямами: експлуатація та ремонт дорож-
ньо-будівельної техніки; експлуатація су-
часного геодезичного обладнання Trimble і 
надання учасникам та інвалідам війни під-
тримки в отриманні освіти за затребувани-
ми в дорожній галузі спеціальностями. 

Сьогодні Харківський національний 
автомобільно-дорожній університет є су-
часним брендом, яким може пишатися 
наша держава. 

Ольга ВАСИЛЬКІВСЬКА
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Під час нещодавнього 
урочистого засідання президії 
Національної академії педа-
гогічних наук України було 
підписано Меморандум, що 
визначає загальні рамки на-
прямів співробітництва сто - 
рін-підписантів з урахуван-
ням специфіки і використан-
ням переваг Української Ради 
Миру «УРМ», як громадської 
організації з високим миро-
творчим потенціалом, і Про-
грами «UNITWIN/кафедри 
ЮНЕСКО», як інструмента 
розбудови глобального інте-
лектуального і гуманітарного 
простору на засадах культури 
миру і безпеки.

України у справах ЮНЕСКО, 
профільних міністерств і Ко-
ординаційної ради Програми 
«UNITWIN/кафедри ЮНЕСКО»  
в Україні реалізується на до-
говірних засадах «материн-
ськими» організаціями ‒ уні-
верситетами й академічними 
інститутами. 

Вона мобілізує інтелектуаль-
ний і проєктний (у т.ч. експерт-
ний, аналітичний, консультацій-
ний і управлінський) потенціал 
залучених закладів вищої осві-
ти, науково-дослідних установ 
і партнерських організацій, а 
 також UNITWIN ‒ мережевого 
міжуніверситетського партнер-
ства для розвʼязання проблем 
сучасного (значно ускладне-
ного) світу ризиків і криз, кон-
фліктів і непередбачуваних на-
слідків винайдення, поширен ня 
і використання переваг но-
вих технологій у пріоритетних 
сферах компетенції ЮНЕСКО: 
освіті, природничих, соціаль-

них і гуманітарних науках, а 
також в культурі, комунікації та 
інформації. 

З огляду на традиційне по-
зиціонування ЮНЕСКО як фі-
лософської інституції, яка від 
часу заснування присвятила 
себе спільній для всього люд-
ства справі миру і безпеки через 
освіту, науку і культуру, ‒ віт-
чизняні кафедри ЮНЕСКО ре-
алізують свій високий інтелек-
туальний потенціал, сприяючи 
глибшому розумінню сучасної 
картини світу в її філософ-
ському, освітньому, науковому, 
культурному та комунікаційно-
інформаційному вимірі.

Кафедра ЮНЕСКО «Еколо-
гічно чисті технології»  ХНАДУ  
вкотре довела високий рівень 
наукового, творчого та викла-
дацького потенціалу у сфері 
компетенцій освіти і природ-
ничих наук та продовжила свої 
повноваження у 2023 році, 
отримавши (як підтвердження 

про співпрацю) міжнародний 
договір з материнською органі-
зацією ЮНЕСКО (Париж).

Приємно, що згуртований 
колектив нашого університе-
ту і кафедра ЮНЕСКО «Еко-
логічно чисті технології» вко-
тре долучилися до виконання 
такої важливої місії як збере-
ження і зміцнення спільного 
миру шляхом розширення 
співпраці окремих громадян 
та установ, суспільств і на-
родів у галузі освіти і науки, 
культури, комунікації та ін-
формації на засадах свободи і 
поваги до співжиття, справед-
ливості та безпеки з одночас-
ним дотриманням принципів 
гарантованої рівноправності 
і законності, прав людини й 
основних свобод, проголоше-
них у Статуті ООН!

Наталія ВНУКОВА,
зав. каф. екології,

проф.

Колектив нашого універ-
ситету пишається тим, що під 
час цьогорічного засідання за 
ініціативи голови ГО «Україн-
ська Рада Миру» Михайла Згу-
ровського та підтримки ректора 
ХНАДУ, професора Віктора Бо-
гомолова відбулося підписання 
меморандуму між «УРМ», На-
ціональною академією педаго-
гічних наук України і кафедра-
ми ЮНЕСКО в Україні. 

Принагідно зазначимо, що 
Українська Рада Миру розглядає 
свою діяльність як невід’ємну 
складову світового миротвор-
чого руху, декларує постійну 
готовність і відкритість до ак-
тивного партнерства та участі 
в різних формах і структурах 
міжнародного співробітництва 
по лінії ООН, неурядових ор-
ганізацій, національних та між-
народних миротворчих рухів і 
фондів на засадах народної ди-
пломатії. 

Програма «UNITWIN/кафе-
дри ЮНЕСКО», запропонована 
ЮНЕСКО в 1991 р. на 21-й се-
сії Генеральної конференції Ор-
ганізації та розпочата в 1992 р., 
наразі є унікальним інтелекту-
альним і стратегічним ресур-
сом для майже 900 установ/
організацій у понад 120 держа-
вах-членах, що спрямований на 
зміцнення звʼязків, партнерства 
і мереж у галузі реалізації філо-
софських ідей, засад освітньої 
політики, наукових розробок 
і проєктів, прикладних дослі-
джень, культурних ініціатив, 
комунікації та інформації на 
національному, регіональному і 
глобальному рівнях.

Програма «UNITWIN/ка-
федри ЮНЕСКО» в Україні за 
підтримки Національної комісії 

ДО 70-РІЧЧЯ УКРАЇНИ  
В ЮНЕСКО
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У кожної людини свій про-
фесійний шлях, своє покли-
кання і свої життєві цінності.

До потужної і неперемож-
ної когорти звитяжців з вели-
ким серцем належать укра-
їнські рятувальники – люди 
різного віку і професій, але з 
однаковою реакцією на чужу 
біду: не пройти повз, а допо-
могти.

Від початку широкомасш-
табного вторгнення рф в Укра-
їну рятувальники першими 
прибувають на місця влучання 
російських ракет та їхніх улам-
ків, швидко й професійно ре-
агуючи на наслідки ворожих 
обстрілів. Понад два роки по-
спіль українські рятувальники в 
режимі нон-стоп гасять пожежі 
та розбирають складні завали, 
з-під яких дістають потерпілих. 
Саме вони, часто з ризиком для 
свого життя, ліквідовують по-
жежі, розшукують загублених 
та допомагають жертвам обстрі-
лів вибратися з-під завалів. Час-
то в епіцентр руйнувань вони 
мають іти під загрозою нових 
обстрілів, чітко усвідомлюю-
чи, що кожна наступна секунда 
може вартувати комусь життя. 

Сьогодні спеціалісти дер-
жавної служби з надзвичай-
них ситуацій дуже затребувані, 
тому що у ці важкі часи від 
чіткості й злагодженості їхніх 
дій залежить життя людини. 
Сказати, що професія рятуваль-
ника наразі дуже небезпечна, – 
майже нічого не сказати, позаяк 
наші відважні рятівники по-
стійно перебувають в епіцентрі 
жахливих наслідків ворожих 
обстрілів. 

Ця страшна війна так чи 
інакше зачепила життя кожно-
го співвітчизника, чим би він 
не займався. Розповідаючи про 
рятувальників, напевно, вар-
то говорити не про професію 
як таку, а про спосіб життя, 
оскільки мужні вогнеборці по-
стійно перебувають в очікуван-
ні тривоги: можливо комусь 
саме у цю мить потрібна їхня 
допомога.

Наразі маємо чудову нагоду 
розповісти про здобувача вищої 
освіти нашого університету, ма-
гістра кафедри екології Володи-
мира Горбікова (гр. ДЕ-51-23).

Майже 25 років поспіль Во-
лодимир служив в ДСНС Хар-
ківщини, забезпечуючи спокій-
не життя містян.

Свій професійний шлях Во-
лодимир розпочинав із посади 
начальника караулу, начальни-
ка 6-ї ДПРЧ м. Харкова, потім 
керував першим державним 
пожежно-рятувальним загоном 
Харкова. У його підпорядку-
ванні було 400 підлеглих у семи 
пожежних частинах.

З перших днів повномасш-
табного вторгнення в Україну 
Володимир опинився в епіцен-
трі жахливих обстрілів, беручи 
безпосередню участь у лікві-
дації більшості надзвичайних 
подій на Харківщині. Саме у 
перші дні і тижні 2022-го ворог 
холоднокровно бомбив центр 
міста, наносячи перші ракетні 
та авіаудари по Харкову. На кож-

ному зі зруйнованих об’єктів 
Володимир шукав живих і діс-
тавав загиблих. Після 24 лютого 
Володимир із колегами дістав 
з-під руїн будинків 30 живих 
містян. І, на жаль, удвічі більше 
загиблих. Найважча його зміна 
тривала три доби: 72 беззупин-
них години – без сну і хоча б 
хвилинного відпочинку.

Нині Володимир так само 
самовіддано працює виконува-
чем обов’язків начальника По-
дільського районного управлін-
ня м. Києва ДСНС України.

За високий професіоналізм 
і бездоганну відданість справі 
полковник служби цивільного 
захисту ДСНС України, тренер 
вищої кваліфікації по роботі з 
аварійно-рятувальним облад-
нанням і теплодимокамерою 
В.А. Горбіков нагороджений 
орденом «За мужність», пре-
мією Кабінету Міністрів Укра-
їни «За особисту мужність» та 
іншими урядовими відзнаками. 

Як людина, професія якої 
пов’язана саме з порятунком, 

спостерігаючи за проявами во-
єнних злочинів проти людей та 
довкілля України, а також звер-
нувши увагу на те, яку непоправ-
ну шкоду наносять довкіллю во-
рожі атаки (особливо на об’єкти 
критичної інфраструктури), Во-
лодимир вирішив здобути спеці-
альні екологічні знання. 

Дбаючи про фахове удоско-
налення і навчання упродовж 
життя, як професійний пожеж-
ник, починаючи з 2018 року, 
Володимир регулярно прохо-
див міжнародні навчання для 
рятувальників Rescue Days, 
що відбувалися у Німеччині 
та Польщі, здобувши кваліфі-
кацію класу «Майстер». Саме 
там він і звернув увагу на те, як 
відповідально і ретельно його 
закордонні колеги запобігають 
та мінімізують негативні на-
слідки для довкілля під час лік-
відації дорожньо-транспортних 
пригод.

На думку Володимира, саме 
освітньо-професійна програма 
підготовки здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої 
освіти «Екологічна безпека», 
що реалізується в нашому уні-
верситеті, повністю відповідає 
вимогам щодо комплексного 
забезпечення екологічної без-
пеки на всіх рівнях, включаючи 
питання впливу на клімат, ефек-
тивної утилізації транспортних 
засобів, забезпечення екологіч-
ної безпеки автомобільних до-
ріг тощо.

Щиро сподіваємося, що 
отримані в ХНАДУ знання 
допоможуть відважному ря-
тівникові Володимиру Гор-
бікову гідно застосовувати їх 
на практиці, запропонував-
ши Державній службі з над-
звичайних ситуацій України 
ефективні механізми щодо мі-
німізації екологічних наслід-
ків ліквідації ворожих атак 
на об’єкти критичної інфра-
структури, що, безумовно, по-
кращить якість довкілля на-
шої держави.

Ольга ОЖГО

ЛЮДИНА 
З ВЕЛИКИМ 

СЕРЦЕМ
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ТИХ, ХТО НЕ ЗДАВСЯ, 
НЕ ПЕРЕМОГТИ...

Чотирнадцятого березня сьомий рік 
поспіль ми відзначали День українського 
добровольця. Ця пам’ятна дата встановле-
на Верховною Радою України у 2017 році 
для вшанування мужності та героїзму за-
хисників незалежності, суверенітету й те-
риторіальної цілісності нашої держави.

Дата 14 березня була обрана не випад-
ково, адже саме цього дня у 2014 році на 
тренувальну базу в Нових Петрівцях, що 
на Київщині, з Майдану Незалежності ви-
рушили перші 500 бійців-добровольців Са-
мооборони Майдану для формування пер-
шого добровольчого батальйону. Чоловіки 
й жінки самоорганізувалися та вирушили 
на схід України – на захист нашої держави 
та її суверенітету.

З нагоди цієї дати колектив кафедри 
українознавства на чолі з пані Нелею Ні-
куліною підготував до перегляду виставко-
вий комплект плакатів випускника нашого 

університету Юрія Неросліка, що увійдуть 
в історію України як мистецтво спротиву 
російській пропагандистській машині, спо-
нукою для думок і дій українців.

Наш сучасник, солдат і доброволець 
Юрій Нерослік – художник-дизайнер, па-
тріот і фронтовик, який у перервах між во-
рожими наступами й розмінуванням ство-
рює плакати, що мотивують і підіймають 
бойовий дух українського воїнства, про-
славляючи подвиг наших доблесних Зброй-
них Сил України на міжнародному рівні.  

Майданівець Юрій Нерослік увійшов 
до легендарної Плакатної сотні, що вини-
кла стихійно, але плакатні роботи митців 
слугують ілюстративним фоном для мате-
ріалів про боротьбу українського народу за 
свої права і свободу. 

Першим його бойовим хрещенням, 
як сапера 92-ї бригади ЗСУ, була спроба 
прориву до Іловайська, коли їхня колона 
потрапила у засідку, яку розстріляли но-
вими боєприпасами. Їхня техніка вщент 
згоріла, тому бійці декілька днів пробива-
лися до своїх. Тоді Юрій був травмований 
і потрапив до шпиталю... Згодом було міс-
то Щастя, підрозділ бобрів-саперів і без-
перервні розмінування та знешкодження 
боєприпасів...

Однак навіть у таких надважких умовах 
кожну вільну хвилину Юрій працює над 
черговою серією патріотичних плакатів. 

Саме він є автором декількох десятків 
плакатів про Нацгвардію. Юрій малював 
також для добробатів «Айдар», «Миротво-
рець», «Київщина» та ін. 

Роботи плакатиста щоразу перегля-
даються воїнами бойових частин і надалі 
живуть власним життям, активно поширю-
ються в соцмережах та роздруковуються 
волонтерами. Як ілюстративний матеріал 
їх офіційно доволі часто використовує сайт 
Радіо Свобода.

Згуртований колектив ХНАДУ пиша-
ється нашим випускником  – майстром по-
літичного плаката Юрієм Неросліком. 

Велика подяка і низький уклін по-
тужному корпусу українських добро-
вольців – відважним і нескореним захис-
никам нашої Батьківщини!

Ольга ОЖГО
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 КОНФЕРЕНЦІЇ. КОНКУРСИ

ІНТЕГРАЦІЯ ВІТЧИЗНЯНОЇ ОСВІТИ І НАУКИ 
У МІЖНАРОДНИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР

 ПРИВІТАННЯ

Вітаємо ювілярів
(які народилися у березні – квітні)

Антона Павловича Холодова – помічника 
декана факультету підготовки іноземних громадян.

Андрія Олександровича Близнюка – по-
мічника декана факультету управління та бізнесу. 

Сергія Віталійовича Данця – доцента ка-
федри автомобілів ім. А.Б. Гредескула.

Олександра Івановича Назарова – доцен-
та кафедри технічної експлуатації та сервісу ав-
томобілів ім. М.Я. Говорущенка.

Анатолія Петровича Кузьменка – доцента 
кафедри двигунів внутрішнього згоряння.

Андрія Олександровича Коваля – доцента 
кафедри метрології та безпеки життєдіяльності.

Оксану Олександрівну Тесленко – фахів-
чиню редакційної справи видавництва.

Ольгу Миколаївну Пономаренко – старшу 
інспекторку відділу кадрів.

Євгенію Петрівну Башлаєву – бухгалтерку 
студмістечка.

Дениса Васильовича Мірошніченка – опе-
ратора з обробки інформації та програмного забез-
печення інформаційно-обчислювального центру.

Тетяну Миколаївну Міршук – завідувачку 
виробництва їдальні.

Любов Михайлівну Миронюк – сторожа 
відділу охорони.

Лілію Олексіївну Довбій – чергову гурто-
житку №3.

Анатолія Володимировича Прилуцько-
го – столяра 3 розряду навчального корпусу фа-
культету управління та бізнесу.

Лідію Андріївну Бистрицьку – прибираль-
ницю господарчого відділу.

Валентину Кузьмівну Соловей – приби-
ральницю гуртожитку №1.

Олександра Миколайовича Горностаєва – 
підсобного робітника господарчого відділу.

Бажаємо Вам, шановні ювіляри, велетен-
ського здоров’я і натхненної творчої праці, ві-
рних друзів і чуйних колег, здійснення найзапо-
вітніших мрій і сподівань, сімейного затишку і 
святкового настрою!

Колектив ХНАДУ

Світлану Валеріївну Гужву – старшу ви-
кладачку кафедри іноземних мов.

Володимира Андрійовича Ємця – асистен-
та кафедри проектування доріг, геодезії і земле-
устрою.

Ольгу Дмитрівну Васильківську – голо-
вну редакторку газети «Автодорожник».

Наталію Миколаївну Люшень – начальни-
цю відділу міжнародної освіти.

Тетяну Іванівну Попову – заступницю на-
чальника навчального відділу.

Інну Миколаївну Крухмальову – провідну 
інженерку кафедри мостів, конструкцій і буді-
вельної механіки ім. В.О. Російського.

Ірину Олегівну Голеско – інженерку 2 кате-
горії кафедри технічної експлуатації та сервісу ав-
томобілів ім. М.Я. Говорущенка.

Дар’ю Віталіївну Марченко – старшу ла-
борантку з вищої освіти кафедри автомобільної 
електроніки.

Оксану Олексіївну Лєпьохіну – фахівчиню 
видавничої справи видавництва.

Нещодавно колектив кафедри мовної під-
готовки в онлайн-форматі провів ХI міжна-
родну науково-практичну конференцію здобу-
вачів вищої освіти і молодих учених «Наукова 
ініціатива іноземних студентів та аспірантів у 
світі інтеграції освіти і науки України у між-
народний освітній простір». 

Співорганізатором проведеного наукового 
заходу виступив ЗВО-партнер – Казахський на-
ціональний університет ім. Аль-Фарабі.

У роботі конференції взяли участь 107 сту-
дентів і молодих науковців з України, Грузії, Ка-
захстану, Туреччини, Молдови, Естонії, Болгарії 
та Азербайджану. 

Серед активних учасників заходу були наші 
міжнародні партнери – представники Батумсько-
го державного університету ім. Шота Руставелі 
(Грузія), Казахського національного університе-
ту ім. Аль-Фарабі (Казахстан), Стамбульського 
університету (Туреччина) та колеги з українських 
ЗВО: Харківського національного економічно-
го університету ім. Семена Кузнеця, Сумського 
державного університету, Полтавського націо-
нального педагогічного університету ім. В.Г. Ко-
роленка, Одеської державної академії будівни-
цтва та архітектури, Київського національного 
економічного університету ім. Вадима Гетьмана, 
Державного торговельно-економічного універ-
ситету, Кам’янець-Подільського національного 
університету ім. Івана Огієнка, Європейського 
Університету та ін.

Серед проблем, що активно обговорювалися 
під час конференції, особливо актуальними були: 
культура та традиції різних країн світу; питання 
філології та міжкультурної комунікації; імідж 
сучасного студента: соціальна, інформаційна та 
мовна культура сучасної молоді; методи і засо-
би підвищення результативності та успішності 
освіти; актуальні питання економічних і техніч-
них наук.

У рамках цьогорічної конференції було та-
кож проведено міжнародний конкурс наукових 
робіт серед іноземних студентів. 

Переможцем конкурсу став студент 4-го кур-
су факультету управління та бізнесу нашого уні-
верситету Аллахверди Шабанов з Азербайджану. 

Почесне друге місце розділили між собою 
студент Батумського державного університе-
ту ім. Шота Руставелі Цагарелі Гванца з Грузії 
та магістр дорожньо-будівельного факультету 
ХНАДУ Бадре-Еддіне Азізе з Марокко. 

Треті місця посіли студенти Казахського 
національного університету ім. Аль-Фарабі Єр-
султан Узенбек та Шинар Тохтияр з Астани і 

студент автомобільного факультету нашого ЗВО 
Владислав Лі з В’єтнаму.

Щиро вітаємо переможців цьогорічного 
конкурсу наукових робіт серед іноземних сту-
дентів і бажаємо їм творчої наснаги й таких 
же гідних успіхів у науково-дослідницькій ді-
яльності!

Дякуємо також учасникам конференції та 
їхнім науковим керівникам за плідну співпра-
цю в царині науки і освіти!

PS. Збірник матеріалів конференції розмі-
щено на сайті кафедри мовної підготовки.

Надія МОРГУНОВА, 
зав. каф. мовної підготовки, доц.
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Продовження на с. 8

 ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

    ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  
АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПАМ’ЯТКА ВСТУПНИКА 
ПРИЙОМ ЗАЯВ ТА ДОКУМЕНТІВ 

для вступу на денну та заочну форми навчання  
на основі повної загальної середньої освіти

ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ З 19.07 ДО 31.07.2024 РОКУ
ПЕРЕЛІК НЕОБХІДНИХ ДОКУМЕНТІВ

 Заява на вступ (роздруковується в ХНАДУ).
 Договір на навчання (оформлюється в ХНАДУ або в елек-
тронному вигляді з накладанням кваліфікованого електронного 
підпису (КЕП)).
 Мотиваційний лист (в електронному вигляді).
 Копія документа (одного з документів), що посвідчує  
особу.
 Копія документа про реєстрацію місця проживання.
 Копія реєстраційної облікової картки фізичної особи платни-
ка податку (ідентифікаційний код). 

 Копія атестата або свідоцтва про здобуття повної загальної 
середньої освіти.
 Копія додатка до атестата або свідоцтва (з оцінками).
 Копія військово-облікового документа (для військово-
зобов’язаних) /військовий квиток або приписне  посвідчення 
або тимчасове посвідчення.
 Копія сертифіката та результатів НМТ/ЗНО. 
 Кольорова фотокартка (розмір 3 × 4 см) (паперова або електронна).
 Копії документів, що підтверджують право на спеціальні 
умови вступу.

Умови для вступу до ХНАДУ у 2024 році

Реєстрація електронних кабінетів вступників з 01 липня 
Подання пільгових документів (пільговики) з 01 липня
Подання заяв на вступ 19 – 31 липня
Рейтинговий список вступників 
оприлюднюється 05 серпня
Зарахування вступників  
на бюджетну форму навчання

10 серпня

Зарахування вступників  
на контрактну форму навчання

до 30 серпня

Приймальна комісія ХНАДУ здійснює допомогу і консультування 
з питань вступу з понеділка до п’ятниці з 10-00 до 16-00  
в приміщеннях університету (каб. 141–145) або в телефонному 
режимі, або за посиланням https://forms.gle/BGuYypSyszj3eii87
Адреса університету: 
61002, м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, 25, ст. метро «Пушкінська».
Телефони приймальної комісії  
(095) 362-57-07, (050) 633-58-93, (097) 413-62-02
Сайт: http://www.khadi.kharkov.ua E-mail: abitur@khadi.kharkov.ua 

Спеціальність Бюджет  
або контракт

015.32 Професійна освіта. Електроніка, метрологія та радіотелекомунікації

НМТ*
та 

МЛ**

015.38 Професійна освіта. Транспорт
035.10 Прикладна лінгвістика
051 Економіка 
071 Облік і оподаткування
073 Менеджмент
076 Підприємництво та торгівля 
101 Екологія
121 Інженерія програмного забезпечення
122 Комп’ютерні науки
131 Прикладна механіка
132 Матеріалознавство
133 Галузеве машинобудування (Автомобілебудування)
133 Галузеве машинобудування (Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання)
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
142 Енергетичне машинобудування 
161 Хімічні технології та інженерія
174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології  та робототехніка
175 Інформаційно-вимірювальні технології
192 Будівництво та цивільна інженерія
193 Геодезія та землеустрій
274 Автомобільний транспорт
275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті)
*НМТ – національний мультипредметний тест з чотирьох предметів: української мови, математики, історії України та предмета на вибір.  
(приймаються сертифікати НМТ 2023, НМТ 2022 та ЗНО 2021)
**МЛ – мотиваційний лист

Шифр спеціальності Номер для консультації
131, 133, 141, 142, 274 (066) 05-74-773

101, 161, 192, 193 (050) 14-87-355
035.10, 121, 122, 132, 133, 174, 175 (067) 70-19-864

051, 071, 073, 076 (050) 40-11-479
015.32, 015.38, 275.03 (050) 30-10-935
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ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 
АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПАМ’ЯТКА ВСТУПНИКА 2024 
ХНАДУ оголошує набір здобувачів за освітнім ступенем БАКАЛАВР  

на основі ОКР МОЛОДШОГО СПЕЦІАЛІСТА, ОС МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА,  
ОПС ФАХОВОГО МОЛОДШОГО БАКАЛАВРА

Вступники приймаються на ПРИСКОРЕНЕ навчання (тривалість навчання 3 або 2 роки)

 ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ

Перелік спеціальностей ХНАДУ
Шифр Спеціальність Тривалість навчання, років Для вступу необхідні

Денна Заочна Бюджет Контракт
015.32 Професійна освіта. Електроніка, метрологія та радіотелекомунікації 3, 2* –

НМТ/ЗНО
(діють сертифікати 

2021, 2022, 2023, 2024 
років)

та

Мотиваційний лист

015.38 Професійна освіта. Транспорт 3, 2* –
035.10 Прикладна лінгвістика

051 Економіка 3, 2*
071 Облік і оподаткування 3, 2*
073 Менеджмент 3, 2*
076 Підприємництво та торгівля 3, 2*
101 Екологія 3, 2*
121 Інженерія програмного забезпечення 3* –
122 Комп’ютерні науки 3, 2*
131 Прикладна механіка 3, 2* –
132 Матеріалознавство 3* –
133 Галузеве машинобудування 3, 2*
141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка 3, 2*
142 Енергетичне машинобудування 3, 2* –
161 Хімічні технології та інженерія 2 –
174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології  та робототехніка 3, 2*
175 Інформаційно-вимірювальні технології 3, 2*
192 Будівництво та цивільна інженерія 3*
193 Геодезія та землеустрій 3* –
274 Автомобільний транспорт 3, 2*

275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) 3, 2*
* – тривалість визначається відповідно до стандартів Вищої освіти

Шифр спеціальності Факультет Номер  
для консультації

131, 141, 142, 274, 133 (АФ) Автомобільний (066) 05-74-773
101, 161, 192, 193 Дорожньо-будівельний (050) 14-87-355

035.10, 121, 122, 132, 174, 
175, 133 (МФ) Механічний (067) 70-19-864

051, 071, 073, 076 Управління та бізнесу (050) 40-11-479
015.32, 015.38, 275.03 Транспортних систем (050) 30-10-935

Адреса університету: 
61002, м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, 25,  
ст. метро «Пушкінська».
Телефони приймальної комісії  
(095) 362-57-07, (050) 633-58-93, (097) 413-62-02
Сайт: http://www.khadi.kharkov.ua  
E-mail: abitur@khadi.kharkov.ua 

Приймальна комісія ХНАДУ здійснює допомогу і консультування 
з питань вступу з понеділка до п’ятниці з 10-00 до 16-00  
в приміщеннях університету (каб. 141–145) або в телефонному 
режимі, або за посиланням https://forms.gle/BGuYypSyszj3eii87

Телефони приймальної комісії 
(095) 362-57-07, (097) 413-62-02, (050) 148-73-55, 

(067) 701-98-64, (066) 057-47-73, (050) 401-14-79, (050) 30-10-935

Важливі дати Перелік документів для вступу 
(подаються копії)

Етапи вступної кампанії Денна форма навчання
(бюджет)

Денна та заочна форми 
навчання (контракт)

Реєстрація електронних кабінетів 
вступника з 01 липня 2024 р.
Початок прийому заяв  
та документів для участі у співбесіді* 03 липня 2024 р.
Закінчення прийому заяв  
та документів для участі у співбесіді*

10 липня 2024 р.   
до 18:00

25 липня 2024 р.  
до 18:00

Строки проведення співбесід* 07 липня –  
19 липня 2024 р.

07 липня –  
31 липня 2024 р.

Початок прийому заяв  
та документів

19 липня 2024 р.
(додатковий набір) вересень 2024 р.

Закінчення прийому заяв  
та документів

31 липня 2024 р. до 18:00
(додатковий набір) – жовтень 2024 р.

Термін оприлюднення рейтингового 
списку вступників

не пізніше  
05 серпня 2024 р.

не раніше  
09 серпня 2024 р.

(додатковий набір) –  
не пізніше 24 жовтня 2024 р.

Виконання вимог до зарахування
08 серпня 2024 р.  

до 18:00
21 серпня 2024 р.  

до 18:00
(додатковий набір) – до 28 жовтня 2024 р.

Терміни зарахування вступників
не пізніше  

10 серпня 2024 р.
не пізніше  

30 серпня 2024 р.
(додатковий набір) –  

не пізніше 31 жовтня 2024 р.
* – для осіб, які вступають за результатами співбесіди (пільгові категорії). 

 Заява на вступ (роздруковується в ХНАДУ).
 Договір на навчання (оформлюється в ХНАДУ або в 
електронному вигляді з накладанням кваліфікованого 
електронного підпису).
 Мотиваційний лист (в електронному вигляді).
 Копія документа (одного з документів), що посвідчує 
особу.
 Копія документа про реєстрацію місця проживання.
 Копія реєстраційної облікової картки фізичної особи 
платника податку (ідентифікаційний код). 
 Копія диплома фахового молодшого бакалавра або 
молодшого спеціаліста або молодшого бакалавра.
 Копія додатка до диплома (з оцінками).
 Копія військово-облікового документа (для 
військовозобов’язаних) /військовий квиток або 
приписне посвідчення або тимчасове посвідчення.
 Копія сертифіката та результатів НМТ/ЗНО.
 Кольорова фотокартка (розмір 3 × 4 см) (паперова або 
електронна).
 Копії документів, що підтверджують право вступника 
на спеціальні умови вступу.

Продовження на с. 9
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    ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  
АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ

МАГІСТРАТУРА – 2024 
ПАМ’ЯТКА ВСТУПНИКА 

(денна, заочна форми навчання) 
на основі дипломів бакалавра, спеціаліста або магістра

ОСВІТНІ ПРОГРАМИ ДЛЯ ВСТУПУ

Термін навчання в магістратурі – 1 рік 4 місяці

Шифр спеціальності Факультет Номер  
для консультації

015.32, 015.38, 275.03 Транспортних систем +38 (050) 30-10-935
101, 192, 193 Дорожньо-будівельний +38 (050) 14-87-355

131, 141, 142, 274, 133 (АФ) Автомобільний +38 (066) 05-74-773
051, 071, 073, 076 Управління та бізнесу +38 (050) 40-11-479

121, 122, 132, 174, 175, 133 (МФ) Механічний +38 (067) 70-19-864

Адреса університету: 
61002, м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, 25,  
ст. метро «Пушкінська».
Телефони приймальної комісії  
(095) 362-57-07, (050) 633-58-93, (097) 413-62-02
Сайт: http://www.khadi.kharkov.ua  
E-mail: abitur@khadi.kharkov.ua 

Приймальна комісія ХНАДУ здійснює допомогу і консультування з питань вступу 
з понеділка до п’ятниці з 10-00 до 15-30 в офлайн та онлайн режимах. 

Приходь за адресою: вул. Ярослава Мудрого, 25, каб. 140–145 
або звертайся за телефонами: (095) 362-57-07, (050) 633-58-93, (097) 413-62-02

УВАГА!!! Важливі дати для вступу

Контакти приймальної комісії

Закінчення на с. 10

Шифр Освітня програма БЮДЖЕТ КОНТРАКТ

015 Професійна освіта. Метрологія, стандартизація та сертифікація 
1. ЄВІ* або співбесіда 
(з іноземної мови)
2. ЄФВВ** або Фах***
3. МЛ****

Професійна освіта. Транспорт
051 Економіка
071 Облік і оподаткування
073 Менеджмент організацій і адміністрування
076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
122 Комп’ютерні науки
101 Екологічна безпека

1. ЄВІ або співбесіда 
(з іноземної мови)
2. Фах.
3. МЛ

131 Комп’ютерний інжиніринг технологій машинобудування і ремонту машин
132 Матеріалознавство
133 Підйомно-транспортні, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання

Автомобілебудування
141 Електромобілі та енергозберігаючі технології
142 Двигуни внутрішнього згоряння
174 Автоматизоване управління технологічними процесами
175 Інтелектуальні інформаційно-вимірювальні технології

192
Автомобільні дороги та аеродроми 
Технологія виробництва будівельних та дорожньо-будівельних матеріалів і виробів
Мости і транспортні тунелі

193 Інженерна геодезія
274 Автомобільний транспорт 1. ЄВІ або співбесіда 

(з іноземної мови)
2. ЄДКІ***** або Фах
3. МЛ

275
Організація перевезень і управління на автомобільному транспорті
Організація та безпека дорожнього руху
Транспортні системи і логістика

*ЄВІ – Єдиний вступний іспит (тест з іноземної мови + тест загальних навчальних компетенцій); ** ЄФВВ – Єдине фахове вступне випробування;  
*** Фах – Фаховий іспит; **** МЛ – Мотиваційний лист; *****ЄДКІ – Єдиний державний кваліфікаційний іспит

ПЕРЕЛІК НЕОБХІДНИХ 
ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ВСТУПУ 

В МАГІСТРАТУРУ
1. Заява на вступ (роздруковується в Приймальній комісії).
2. Договір на навчання (оформлюється в ХНАДУ або в 
елект ронному вигляді з накладанням кваліфікованого елек-
тронного підпису (КЕП)).
3. Копія документа (одного з документів), що посвідчує особу.
4. Копія документа про реєстрацію місця проживання особи.
5. Копія реєстраційного номера облікової картки фізичної 
особи платника податків (ідентифікаційний код).
6. Копія військово-облікового документа (для військово-
зобов’язаних) /військовий квиток або приписне посвідчення 
або тимчасове посвідчення.
7. Копія документа державного зразка про раніше здобутий 
освітній рівень (диплом бакалавра, спеціаліста або магістра), 
на основі якого здійснюється вступ.
8. Копія додатка до диплома бакалавра, спеціаліста або магі-
стра (з оцінками).
9. Копія сертифіката (результатів) ЄВІ (ЄФВВ) (за наявності).
10. Мотиваційний лист (в електронному вигляді).
11. Кольорова фотокартка розміром 3 х 4 см (паперова або 
електронна).
12. Копії документів, що підтверджують право вступника на 
спеціальні умови участі в конкурсному відборі, або спеціаль-
ні умови зарахування на здобуття вищої освіти.

ОСНОВНІ ЕТАПИ ВСТУПУ ДО МАГІСТРАТУРИ  
ДЛЯ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ

101, 131, 132, 133, 141, 142, 174, 175, 192, 193, 274, 275

ОСНОВНІ ЕТАПИ ВСТУПУ ДО МАГІСТРАТУРИ
ДЛЯ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ
015, 051, 071, 073, 076, 122

Реєстрація для складання ЄВІ –
з 07 травня до 29 травня (до 18:00 год.)

Реєстрація для складання ЄВІ та ЄФВВ –
з 07 травня до 29 травня (до 18:00 год.)

Основна сесія ЄВІ з 24 червня до 15 липня,
додаткова – з 31 липня до 14 серпня

Основна сесія ЄВІ та ЄФВВ з 24 червня до 15 липня,
додаткова – з 31 липня до 14 серпня

Подання заяв для участі у вступних випробуваннях  
в ХНАДУ (співбесіда замість ЄВІ*, фаховий іспит) –   

з 01 до 27 липня
(*для пільгових категорій вступників)

Подання заяв для участі у вступних випробуваннях
в ХНАДУ для спеціальних умов вступу  

(співбесіда, фаховий іспит) – з 01 до 27 липня
(для пільгових категорій вступників)

Подання заяв для вступу:
– розпочинається 01 серпня
– закінчується 22 серпня (до 18:00 год.)

Подання заяв для вступу:
– розпочинається 01 серпня
– закінчується 21 серпня (до 18:00 год.)

Строки проведення ХНАДУ співбесід  
і фахових іспитів:

– 17 липня – 28 липня (співбесіди замість ЄВІ  
та  фаховий іспит)
– для осіб, які вступають виключно на місця за кон-
трактом: 01 серпня – 16 серпня (фахові іспити)

Строки проведення ХНАДУ співбесід  
і фахових іспитів:

– 17 липня – 28 липня (співбесіди замість ЄВІ  
та фаховий іспит замість ЄФВВ)

(для пільгових категорій вступників)

Терміни оприлюднення рейтингового списку 
вступників:

– не пізніше 24 серпня 2024 р. (бюджет)
– не раніше 28 серпня 2024 р. (контракт)

Терміни оприлюднення рейтингового списку
вступників:

– не пізніше 24 серпня 2024 р. (бюджет)
– не раніше 28 серпня 2024 р. (контракт)

Виконання вимог до зарахування:
– 26 серпня до 18:00 год. (бюджет)
– не пізніше 08 вересня до 12:00 год. (контракт)

Виконання вимог до зарахування:
– 26 серпня до 18:00 год. (бюджет)
– не пізніше 03 вересня до 12:00 год. (контракт)

Зарахування вступників:
– 27 серпня (бюджет);
– не пізніше 06 вересня (контракт)

Зарахування вступників:
– 27 серпня (бюджет);
– не пізніше 06 вересня (контракт)

ФОРМУЛА РОЗРАХУНКУ КОНКУРСНОГО БАЛУ:
Конкурсний бал (КБ) = 0,2 × П1 + 0,2 × П2 + 0,6 × П3,

де П1 – бал ТЗНК (частина ЄВІ), П2 – бал з іноземної мови (частина ЄВІ),
П3 – оцінка Фахового іспиту або ЄФВВ або ЄДКІ (в залежності від обраної спеціальності)

Посилання на всі офіційні ресурси та групи ХНАДУ
щодо ВСТУПУ–2024 ДО МАГІСТРАТУРИ:

https://www.khadi.kharkov.ua/ 
abiturients/vstup-2024/magistr/
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ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  
АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНІЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПАМ’ЯТКА ВСТУПНИКА 2024 
ДЛЯ ОСІБ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ НА ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНІЙ ТЕРИТОРІЇ АБО В НАСЕЛЕНИХ 

ПУНКТАХ, ВІДНЕСЕНИХ ДО ТЕРИТОРІЙ АКТИВНИХ БОЙОВИХ ДІЙ (або переселилися з неї після 01.01.2024 р.)

ОСОБЛИВОСТІ ПРИЙОМУ
🔹 Виділені бюджетні місця (за бажанням можна обрати 
контрактне навчання).
🔹 Передбачено зарахування до ХНАДУ за Квотою-2.
🔹 Вступати на навчання за результатами співбесіди (в ХНАДУ) 
замість результатів НМТ.
🔹 За відсутності паспорта та/або РНОКПП, реєстрація 
здійснюється на підставі свідоцтва про народження та довідки 
із закладу освіти, де здобувається повна загальна середня освіта 
(тільки вступники з ТОТ).
🔹 Заяву на вступ можна подати онлайн.
🔹 Вступники, які зареєстровані та перебувають на ТОТ, зможуть 
проходити усі процедури вступної кампанії дистанційно.
🔹 Після зарахування вступники з ТОТ можуть укласти договір із 
навчальним закладом упродовж наступних трьох місяців.
🔹 Навчання можливе за денною або заочною формою.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!
❗□ Вступник має право подати до 5 заяв на різні спеціальності 
ХНАДУ.
❗□ На час проходження вступних випробувань та подальшого 
навчання Вам запропонують поселення до гуртожитку ХНАДУ.

Покрокова інструкція для вступу до ХНАДУ 
➡□ Виберіть спеціальність, яка зацікавила. Якщо виникли 
питання стосовно спеціальностей, то зверніться до членів 
Приймальної комісії за будь-яким номером телефона. 
➡□ За відсутності у Вас документа про освіту державного 
зразка та додатка до нього зверніться до Приймальної комісії, яка 
забезпечить Вам проходження річного оцінювання та державної 
підсумкової атестації у Освітньому Центрі. Там Ви зможете 
замовити та отримати документ державного зразка про повну 
загальну середню освіту і вступити на навчання до ХНАДУ. 
➡□ Подайте пакет документів до Приймальної Комісії ХНАДУ 
особисто або в електронній формі шляхом надсилання їх 
сканованих копій. Для подання документів до ХНАДУ потрібні 
результати НМТ або необхідно пройти співбесіду в ХНАДУ 
(дистанційно за Вашим вибором).
➡□ Більші шанси вступити до ХНАДУ на бюджет, тому що маєте 
право на зарахування як на загальних умовах, так і за Квотою-2.
➡□ Після прийняття Приймальною Комісією рішення про 
рекомендування до зарахування Ви маєте виконати вимоги для 
зарахування на місця державного замовлення, а саме – подати 
особисто оригінали документів або надіслати їх копії.
➡□ Якщо вступити на бюджет не вдалося, Ви можете підписати 
контракт, а потім подати заяву про переведення на бюджет. 

61002, м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, 25, ст. метро «Пушкінська».
Телефони: (050) 772-19-19 (вайбер, телеграм, вотсап), (050) 633-58-93 (вайбер, телеграм, вотсап), (097) 413-62-02
Сайт: http://www.khadi.kharkov.ua   E-mail: abitur@khadi.kharkov.ua

Перелік спеціальностей ХНАДУ УВАГА!!! Важливі дати
Код Назва спеціальності

015
Професійна освіта (015.32 Електроніка, 
метрологія  
та радіотелекомунікації)
Професійна освіта (015.38 Транспорт)

035 Філологія (035.10 Прикладна лінгвістика)
051 Економіка 
071 Облік і оподаткування 
073 Менеджмент 
076 Підприємництво та торгівля
101 Екологія
121 Інженерія програмного забезпечення
122 Комп’ютерні науки
131 Прикладна механіка
132 Матеріалознавство
133 Галузеве машинобудування 

141 Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка  

142 Енергетичне машинобудування 
161 Хімічні технології та інженерія

174
Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані 
технології   
та робототехніка

175 Інформаційно-вимірювальні технології
192 Будівництво та цивільна інженерія 
193 Геодезія та землеустрій
274 Автомобільний транспорт

275 Транспортні технології  
(275.03 На автомобільному транспорті) 

Етапи вступу
Для вступників, які 

не мають свідоцтва 
про ПЗСО

Для вступників,  
які мають свідоцтво 

про ПЗСО
Подання заяв на зарахування на 
екстернатну форму здобуття ПЗСО

01.06.2024 – 
27.09.2024 –

Проходження річного оцінювання
На наступний день 
після подання заяви 

або пізніше
–

Початок реєстрації електронних 
кабінетів вступників 01.07.2024

Початок прийому заяв на співбесіду 03.07.2024 03.07.2024*

Початок прийому заяв та документів 19.07.2024
Завершення прийому заяв до ХНАДУ:
– перший етап
– другий етап

Не пізніше 31.07.2024
Не пізніше 24.09.2024

Не пізніше 
31.07.2024

Завершення проведення співбесід:
– перший етап
– другий етап

Не пізніше 31.07.2024
Не пізніше 25.09.2024

Не пізніше 
31.07.2024*

Оприлюднення рейтингового списку:
– перший етап
– другий етап 

Не пізніше 05.08.2024
Не пізніше 27.09.2024

Не пізніше 
05.08.2024

Зарахування:
– перший етап
– другий етап

Не пізніше 10.08.2024
Не пізніше 30.09.2024

Не пізніше 
10.08.2024

*Не обов’язково (вступ на основі співбесіди або за результатами НМТ/ЗНО – за 
вибором вступника)

ОБИРАЙ ТА ВСТУПАЙ ДО ХНАДУ! 
БУДЬ ВПЕВНЕНИЙ, ТЕБЕ ТУТ ПІДТРИМАЮТЬ!
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Кожного року, коли відзначають день 
народження Тараса Шевченка, я замис-
лююсь над тим, що сприйняття поета 
у більшості моїх співвітчизників про-
довжує залишатися таким, яким воно 
сформувалося ще у радянські часи.

Тобто Шевченка сприймають як ідола. 
Не в тому розумінні, що ми не хочемо обго-
ворювати якісь утаємничені чи інтимні сто-
рінки його біографії – ні, тут якраз навпаки, 
про Шевченка як людину ми дізнаємося все 
більше, і це ніяк не впливає на сприйняття 
образу, бо в наші часи навіть до великих пе-
рестають ставитися як до ікон.

А в тому розумінні, що Шевченка 
сприймають як зручного ідола. Тобто ви-
користовують саме ту частину його спад-
щини, яка є для нас актуальною на даний 
час і виправдовує ті чи інші наші вчинки. А 
інший Шевченко нам не потрібний, бо він 
нас дратує, от ми і перегортаємо сторінки 
«Кобзаря», ніби вони не ним написані. 

Є Шевченко – фактичний засновник су-
часної української нації, такий нам подоба-
ється. І є Шевченко – літератор свого часу, 
він, напевно, міг помилятися, але з поваги 
до його статусу націєтворця ми просто не 
помічатимемо цих помилок і цих творів, 
ніби їх і не було ніколи.

Проте  це абсолютно хибне ставлення, 
я б сказав – більшовицьке. Сталін пере-
творив на ікони Маркса, Енгельса і Леніна, 
проте велика частина їхньої теоретичної 
спадщини була або прихованою, або замов-
чуваною. Очевидно, що «класики» могли 
помилятися, однак тоталітаризм – не місце 
для дискусій, якщо ти вже оголосив когось 
іконою чи перетворив на мумію, це може 
бути тільки бездоганна мумія. Мумія, яка 
не помиляється. І якщо ми вважаємо якісь 
тези нашого ідола помилковими, то просто 
робимо вигляд, що їх не було ніколи. І так 
потроху втрачаємо здатність до критично-
го мислення й захисту власних поглядів. 
І найголовніше – втрачаємо здатність усві-
домити, що помиляємося саме ми. Що це 
ми обрали не ту цитату!

Чи помилявся Шевченко у своєму став-
ленні до українського народу? 

Людина, яка любила Україну так, як ні-
коли до цього не любив український поет 
власну землю, була разом із цим критично 
налаштованою до своїх сучасників й цього 
не приховувала. Ця критичність – один із 
головних мотивів Шевченкової творчості й 
листування. Всі ці рядки багато хто з нас 
знає напам’ять, проте сприймає їх суто як 
поетичну риторику, хоча це – частина ци-
вілізаційної програми. Шевченко точно 
розумів, що без змін у народній свідомості 
не буде ніякої України, він один із перших 
усвідомив трагедію української скуйов-
дженої й суперечливої ідентичності. Пере-
прошую, але якщо ви дійсно сприймаєте 
людину як націєтворця, ви не можете не 
помічати реалістичного ставлення людини 
до самої нації. Ви можете вслід за людьми, 
зацікавленими у славі й доступі до фінан-
сових потоків, повторювати невмирущий 
мем про мудрий народ, – але ви не можете 
не помічати, що історичний і політичний 
вибір цього мудрого народу декілька разів 
вже доводив Україну до руїни. Шевченко 
готовий був не лише викривати, але й боро-
тися за переформатування нації. І «Кобзар», 
і його життєвий шлях – початок такого пе-
реформатування. Але що ми з вами можемо 
змінити, якщо будемо розраховувати на мі-
фологічну народну мудрість? Сприятиме-
мо загибелі народу й загинемо самі разом 
з ним? Дуже романтично, але це зовсім не 
шевченківська, а російська традиція.

Чи помилявся Шевченко у своїй ненави-
сті до Богдана Хмельницького? Ми, як і у 
радянські часи (тобто у сталінські радянські 
часи, бо у ленінській версії історії гетьман 
зображався феодалом, який зрадив класові 
інтереси українського селянства й привів 
його до московського ярма), просто пере-
гортаємо сторінки, котрі пломеніють цією 
ненавистю. А чому, звісно? Адже Шевчен-
ко на десятиріччя випередив свій час. Він 
мріяв про Україну – і не тільки Україну, зга-
дайте його «Кавказ», – поза Російською ім-

перією у ті часи, коли переважна більшість 
його співвітчизників, навіть з грона діячів 
української культури, максимум, чого бажа-
ла – так це дозволу творити українською. Й 
тому він закономірно розглядав Богдана як 
політика, стратегічна помилка якого при-
зупинила той самий процес націєтворення 
і державотворення. Шевченко сприймає 
Богдана Хмельницького не за процесом, не 
за намірами, не за епопеєю, яка й досі за-
чаровує багатьох українців, а за результа-
том. Тобто так, як і слід оцінювати політика 
у співвідношенні його дій до твоєї власної 
державницької програми. І знову-таки – 
Шевченко може помилятися, будь-хто може 
помилятися, але ця оцінка соромʼязливо об-
ходиться, не дискутується не десятиріччя-
ми, а сторіччями – що й залишає нас навіть 
зараз у справжній цивілізаційній пастці. Бо 
монументи гетьману й поету в українській 
столиці – це пам’ятники двом протилежним 
цивілізаційним векторам, пам’ятники неіс-
нуванню та існуванню, й недарма одного з 
них завжди садила на коня невмируща імпе-
рія, а на памʼятники другому гроші завжди 
збирав народ. І, до речі, у Російській імперії 
цей «національний радикалізм» Шевченка 
був зрозумілий з самого початку не тільки 
владі, але й усім прихильникам імперського 
проєкту. Але якщо тепер ми нарешті при-
йшли до усвідомлення того, що маємо 
справу не з радикалізмом, а із реалізмом, то 
може саме час обговорити ставлення поета 
до народу і гетьмана?

Адже «зручний» Шевченко – це як 
«зручна» Україна, це як бажання заплющу-
вати очі на справжні проблеми й випробу-
вання, не дивитися вгору. 

На третьому році великої війни 
ми знову приходимо до такого самого, 
«зручного» для багатьох, стану безвід-
повідальності й неусвідомлення, стану, 
що ніколи не допомагав нам виграти, а 
Україні – вижити.

Віталій ПОРТНИКОВ,
український публіцист, 

письменник і журналіст

ДО 210-РІЧНИЦІ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ 
СЛАВЕТНОГО КОБЗАРЯ

Фотосвітлина 
Т.Г. Шевченка – артстріт 

відомого французького 
художника Крістіана Гемі 
у Києві на Пейзажній алеї 

(ближче  
до Львівської площі).

 Робота митців 
 Харківської державної 

академії дизайну і мистецтв.
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ГІДНА СЕРЕД ГІДНИХ

ОСЕРЕДОК АКТИВНОСТІ  
ТА ІНІЦІАТИВ

Нещодавно відбулося юві- 
лейне десяте засідання Екс-
пертної ради студентства 
закладів вищої освіти, що 
стало важливою подією для 
студентської спільноти Укра-
їни і потужним стартом цьо-
горічної активної роботи над 
проєктами Ради. 

Тішимося тим, що до скла-
ду Експертної ради студентства 
закладів вищої освіти було об-
рано очільницю студентської 
ради ХНАДУ Аліну Бабаєву.

Обрання Аліни Бабаєвої до 
ЕРС закладів вищої освіти є ви-
знанням не лише її особистих 
здобутків, але й активної робо-

ти усього студентського загалу 
університету.

– Університет завжди ви-
ховував у нас дух лідерства та 
активної участі в житті колек-
тиву, – зазначає Аліна. 

Це свідчить про високу 
оцінку її лідерських якостей та 
здатності представляти інтере-
си студентів не лише ХНАДУ, 
але й усієї студентської спіль-
ноти ЗВО України.

У складі ЕРС вона матиме 
можливість не лише відстою-
вати позиції свого університету, 
але й сприяти обміну досвідом 
та ідеями з представниками ін-
ших закладів вищої  освіти. 

– Для мене це ще один крок 
до розвитку освітнього середо-
вища та покращення умов на-
вчання для всіх студентів. 

Впевнена, що спільними 
зусиллями ми зможемо досяг-
ти більших перемог у галузі 
вищої освіти та розвитку сту-
дентського руху, – говорить  
Аліна.

Колектив університету пи-
шається здобутками активної та 

Студентська рада нашо-
го університету – це не лише 
орган  самоврядування, але й 
динамічна організація студен-
тів, яка прагне досягти спіль-
них цілей та зробити навчан-
ня цікавим, пізнавальним і 
захоплюючим. 

Наразі маю чудову нагоду 
розповісти про активність та 
ініціативи нашої студентської 
ради, досягнення і плани на 
майбутнє.

Студрада ХНАДУ активно 
втілює принципи соціальної 
відповідальності та допомоги 
громаді. Однією зі спільних 
наших ініціатив є збір коштів 
на придбання DJI Mavic для 
68-ї окремої єгерської бри-
гади імені Олекси Довбуша, 
яка нині воює на Куп’янсько-
Лиманському напрямку, захи-
щаючи українську територію. 
Ця акція відображає єдність та 
підтримку серед студентського 
колективу, який відчуває відпо-
відальність перед військовими.

Водночас студрада тісно 
співпрацює з Молодіжною ра-
дою Харківського обласного 
центру зайнятості, організо-
вуючи опитування з метою 
вивчення проблем працевла-
штування та безробіття серед 
молоді. Результати опитування 
допомагають зрозуміти потре-
би здобувачів вищої освіти та 

розробити відповідні програ-
ми для покращення ситуації на 
ринку праці.

Студрада відіграє ключову 
роль у сприянні здобувачам ви-
щої освіти до активної участі у 
діяльності нашого ЗВО. Ми ор-
ганізовуємо різні заходи, спря-
мовані на підтримку студентів 
та покращення їхнього життя.

Нещодавно ми провели 
День Єднання, що став справ-
жнім фестивалем єднання і 
патріотизму. Через онлайн-зу-
стрічі та інтерактивні заходи 
студенти відчули силу єдності 
та гордість за свою універси-
тетську родину.

Крім того, під час прове-
деної нещодавно онлайн-гри 
«Мафія» наші студенти не лише 
розвинули комунікативні нави-
чки та співпрацю в команді, але 
й цікаво провели своє дозвілля. 
Ця гра посприяла підтримці 
дружніх стосунків серед сту-
дентів та підвищила загальний 
настрій університетської гро-
мади.

Студрада нашого ЗВО має 
амбітні плани на майбутнє, 
спрямовані на подальший роз-
виток та покращення життя 
молоді. Серед запланованих 
заходів – проведення кінопе-
реглядів на платформі Discord, 
організація відкритих діалогів 
та дискусій зі студентами, а та-

кож запуск гумористичного че-
ленджу в соціальних мережах.

З метою збільшення мож-
ливостей для саморозвитку й 
спілкування серед студентів ми 
також плануємо організувати 
тренінги з академічної мобіль-
ності, турніри з кіберспорту та 
інші цікаві заходи.

Студентська рада ХНАДУ 
наразі є важливим динаміч-
ним осередком активності та 
ініціатив університетського 
життя. Наша робота спрямо-

ініціативної молоді нашої alma 
mater.

Щиро вітаємо голову сту-
дентського самоврядування 
ХНАДУ Аліну Бабаєву з об-
ранням до складу Експертної 
ради студентства закладів 
вищої освіти і бажаємо їй по-
дальших успіхів у громад-
ській та освітній діяльності!

Дмитро ТЕЛІЦИН, 
студкор студради ХНАДУ

вана на створення сприятли-
вої та підтримуючої атмосфе-
ри для навчання і розвитку 
здобувачів. Шляхом спів-
праці, творчості й відданості 
своїй alma mater ми робимо 
важливий внесок у форму-
вання сучасного студентсько-
го середовища та підвищення 
якості вищої освіти.

Аліна БАБАЄВА, 
голова студентської ради 

ХНАДУ
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 СТУДРАДА ІНФОРМУЄ

ОСВІТА. РОЗВИТОК. 
ДОЗВІЛЛЯ

Незважаючи на дистанційну форму 
навчання, університет проводить різні 
позанавчальні заходи, у яких кожен ба-
жаючий може взяти участь, що відпові-
дає його уподобанням.

 За усталеною традицією щороку в 
ХНАДУ проходять тематичні заходи з на-
годи державних і професійних свят, а також 
знакових подій в житті нашого згуртовано-
го колективу.

На початку кожного навчального року 
здобувачі вищої освіти обирають свій про-
фесійний напрямок та відповідні дисциплі-
ни із наявного переліку. 

Своїми враженнями щодо вибору дис-
циплін ділиться першокурсниця Анастасія 
Кириченко (гр. Т-13-23):

– У лютому відбулася зустріч здо-
бувачів з гарантом ОП 275 «Транспортні 
технології» та з керівництвом факультету 
транспортних систем. Мій куратор підій-
шов дуже відповідально до цієї події, одра-
зу надавши ZOOM-посилання на семінар. 
Зустріч тривала приблизно півтори години, 
але була дуже насиченою й цікавою.

Ольга Олександрівна Холодова озна-
йомила нас з процедурою вибору освітніх 
компонентів та з формуванням індивіду-
альної освітньої траєкторії. Деканат по-
турбувався про кожного здобувача освіти 
першого курсу та надав можливість само-
стійно обрати додаткові дисципліни на 3-й 
та 4-й семестр за допомогою опитувань, які 
були розміщені в особистому кабінеті на 
платформі Moodle.

Результати опитувань подавалися до де-
канату, але найголовніше – це можливість 
надіслати власні пропозиції, які розглядає 
деканат. Одразу після семінару я пройшла 
опитування. Мені сподобався великий ви-
бір дисциплін, доступ до перегляду статис-
тики обраних освітніх компонентів у групі. 
Я дуже задоволена, що університет потур-
бувався про завчасний вибір дисциплін на 
другий курс для здобувачів освіти та провів 
таку цікаву зустріч з гарантом.  

Про дуальну освіту наразі знають, ма-
буть, не всі, але наш університет у мину-
лому році безкоштовно вже надавав мож-
ливість отримувати корисні матеріали. Про 
це розповідає Єгор Філіпʼєв (гр. М-21-22): 

– Ще під час зимових канікул відбулася 
конференція з питань академічної мобільнос-
ті студентів, де нам розповіли про перспек-
тиви поїхати в іншу країну та працювати на 
виробництві за контрактом ХНАДУ. Найціка-
віше те, що за допомогою дуальної форми на-
вчання ми можемо працювати і навчатися од-
ночасно. На жаль, така можливість актуальна 
не для всіх через обмеження виїзду чоловіків.

Також під час зимових канікул ЛІТОс 
проводив конференцію, де йшла мова про 
можливості отримати знання та диплом за-
кладу вищої освіти іншої країни за допомо-
гою онлайн-сервісів, що, безумовно, стане 
нам у нагоді.

Нещодавно в режимі онлайн-конферен-
ції університет відзначив День Єднання, до 
якого активно долучилися і студенти.

Про свою участь у заході розповіла 
Анастасія Кириченко (гр. Т-13-23):

– Щороку на День Єднання люди з різ-
них куточків світу об’єднуються, щоб по-
казати сполучні ланцюжки, які єднають 
їх в одне ціле. Це свято відзначається по 
всьому світу в країнах з різними традиці-
ями та обрядами і характеризує те, що нас 
об’єднує, нагадуючи про важливість спів-
праці, взаєморозуміння й толерантності.

Дуже приємно, що в нашому університе-
ті День Єднання також святкується, адже цей 
день стосується і студентського загалу, бо ко-
жен з нас має свої уподобання, думки та ідеали. 

Також нещодавно відбулася доволі ці-
кава лекція «Тайм-менеджмент: Ключ до 
ефективного управління часом». 

Враженнями про участь у цьому заході 
ділиться Аріадна Гавриш (гр. Е-11-23):

– У світі сучасного бізнесу, де швид-
кість і продуктивність є ключем до успіху, 
тайм-менеджмент стає критично важливим 
елементом у досягненні цілей.

Лекція директорки ТОВ «Центр витрат-
них матеріалів» Юлії Литвин, що проходи-
ла в онлайн-режимі на платформі Zoom, 
для здобувачів вищої освіти стала важли-
вою подією.

Одним із головних моментів лекції 
стала дискусія про ефективні стратегії 
управління часом. Пані Юлія наголосила 
на необхідності розставляти пріоритети, 
визначати найважливіші цілі та планувати 
час для їх досягнення. Вона підкреслила, 
що ефективний тайм-менеджмент – це не 
лише вміння працювати в режимі багато-
задачності, але й здатність розподіляти час 
між різними сферами життя.

Здобутий під час лекції досвід збагатив 
нашу професійну підготовку та допомо-
же в адаптації до майбутнього кар’єрного 
зростання.

Ми щиро вдячні Юлії Литвин за її ваго-
мий внесок у наше навчання та професій-
ний розвиток.

Після канікул студентська рада ХНАДУ 
провела низку цікавих заходів. Особли-
ві відгуки студентів отримала онлайн-гра 
«Мафія», що надала їм чудову нагоду по-
знайомитися з ровесниками і корисно про-
вести час. 

– Під час гри ми не лише відпочили від 
навчання, але й розвинули свої стратегічні 
та аналітичні навички, – ділиться вражен-
нями від участі в грі Антон Петрушинський 
(гр. АЕ-52-23). 

Як здобувач освіти і вже майже випус-
кник ХНАДУ, я бачу кардинальну відмін-
ність заходів, що наразі проводить універ-
ситет і наша студрада. 

Усі ці заходи не лише збагачують наше 
життя різноманіттям, але й сприяють роз-
витку активної та згуртованої студентської 
спільноти університету.

Тож уважно слідкуйте за нашими 
джерелами, аби вчасно потрапляти на усі 
анонсовані студентською радою заходи.

Дмитро ТЕЛІЦИН, 
студкор студради ХНАДУ
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І «щи» я не люблю, 
А лише борщ і сало, 
І «песен не пою», 
А пісні я співаю.

Я мовою живу 
І нею розмовляю, 
А «русскую страну» 
До скону зневажаю.

Я слово лиш одне 
Скажу на вбивчій мові: 
Війни вам «не прощу» 
Нізащо і ніколи.

Де Перемога йшла, 
Там вишня розквітала! 
А в «русских болотах 
победа подыхала»!

Де мову соловей 
Витьохкує й колише – 
«Не зацветет апрель», 
Розквітне лише квітень!
 Наталія МАТВІЄНКО

 ПОЕЗІЯ ВІЙНИ

ВЕСНА НЕ ЗНАЛА
Весна не знала, що іде війна...
Та й звідки знати їй, вона ж ВЕСНА.
У неї свій одвічний календар,
Одержаний від Сонця щедрий дар:
Із вирію покликать журавлів,
Щоб не цурались рідної землі.
Збудить зернятко й сонний корінець,
Прикрити листом кожен пагінець.
Веселі фарби сипать навкруги.
Квітчати квітом і сади, й луги.
Щоб все навкруг буяло і цвіло,
Щоб розквітало, квітло, ожило.
 
Весна не знала, що іде в біду...
Їй доведеться поросль молоду
Ростити так, щоб лікувати рани,
Що на землі залишили тирани.
Вона не знала, що іде у біль...
Що на полях гнилу болотну цвіль
Корінням доведеться обкрутити
Щоб не бур’ян там проростав, а квіти.

Весна не знала... 
Просто йшла в свій час.
Несла вона не тільки цвіт до нас.
Несла надію, віру, сподівання,
Що Всесвіт чує наші побажання. 
І буде ПЕРЕМОГА!
І ВЕСНА –
Світ обдарує милістю сповна.
Та тільки радість полинова буде.
Ніхто цей довгий лютий не забуде.

Лідія МІЩЕНКО

А ТИ СІЙ КВІТИ...
А ти сій квіти...
Навіть якщо завтра – кінець світу.
Загоюй рани людям і землі,
Роби, що дав Господь 
 можливість вміти.
Пильнуй ланів, щоб були 
 з хлібом на столі.
Ділись, чим Бог послав, і витри сльози.
Поплачем після Перемоги всі разом,
Коли від крові вмиють землю 
 теплі грози
І мирна тиша увійде у кожен сон...
А ти сій квіти...
Навіть якщо завтра – кінець світу.
Сади садок. Хай виростає до зірок.
Служи землі. Цінуй, люби, лелій.
Вона віддячить дітям
І всім, хто хоче й вміє вільно жити.
Сій квіти жовті, сині – різні,
Щоби вони встелили всі шляхи,
Якими повертатимуться грізні,
Найкращі в світі наші вояки
Додому: до родини і до щастя,
Яке вимолюємо в Бога зараз всі.
Сій хліб і квіти – всупереч напастям.
Багато сій, щоб вистачило всім...

Людмила МУРІНА 

МИ НАМАГАЄМОСЯ ЖИТИ
Ми намагаємося жити.
Комусь готувати.
Про щось говорити.
Слухати радіо.
Ніжно кохати.
Хай поганенько, але засинати.
Курити.
Хворіти.
І мити підлогу.
Любити.
Сварити. Йти на допомогу.
А потім – новини.
Чи вибух в повітрі.
Тривога.
Тривога.
І вимкнене світло.
І знову.
Ракети онлайн по країні.
Розтрощені стіни.

І вбитий будинок.
А потім…
Ненависть.
Кипить і клокоче.
На відео бачиш розгублені очі.
Читаєш.
Лютуєш.
І плачеш без спину.
За кожну в руїнах вцілілу людину.
За тих, хто на небо піднявся відразу.
За вікна, де квіти стояли у вазах.
За цю божевільну війну.
Без зупину.
За кожну воєнного часу дитину.
Ти плачеш.
Але намагаєшся жити.
І ставити в вазу улюблені квіти.

Катерина ФЛЕКМАН

«Я не хочу апрель», 
Мені потрібен квітень! 
Я не люблю «сирень», 
Лише бузкові квіти!

І «марту здесь не быть», 
А березню і травню, 
І Україні – жить! 
І людям її славним!

А «родина» твоя 
Огидна і бридлива – 
У мене є своя 
Найкраща 
Батьківщина!

І твій «родной язык» 
Для мене сичить ядом, 
Я не забуду ввік, 
Як ви нас вчили градом.

Як пулями сікли 
І пам’ять розбивали, 
Щоб в ноги впали ми 
І вам рабами стали.

Я НЕ ХОЧУ АПРЕЛЬ
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  ХНАДУ СПОРТИВНИЙ

БУРПI

СПОРТЛАНДIЯ

Нещодавно в дистанційному форма-
ті відбулася Спартакіада університету з 
функціонального багатоборства (впра-
ва «Бурпі»), що розвиває такі важливі 
фізичні якості як: сила і витривалість, 
спритність і швидкість, а також вміння 
швидко змінювати положення тіла. 

Вправа «Бурпі» входить до програми 
з фізичного виховання здобувачів вищої 
освіти ХНАДУ і була обрана організато-
рами змагань не випадково, адже при її 
виконанні у спортсмена задіяно до 98% 
м’язів. Крім того, це багатосуглобна впра-
ва – під час її виконання задіяні майже всі 
великі суглоби. Саме ця вправа входить до 
обов’язкових змагальних програм з кросфі-
ту і силового фітнесу, а також використо-
вується у тренуваннях спортсменів з різних 
видів спорту. 

Перед фінальною частиною викладачі 
кафедри фізичного виховання та спорту ре-
тельно тренували спортсменів на навчаль-
них і секційних заняттях. 

У першому (відбірковому) етапі взяли 
участь 186 студентів. 

У другому (фінальному) етапі від кож-
ного факультету виступали команди по 
шість спортсменів (усього 30 учасників). 

На заключному етапі організатори ви-
значали місця серед юнаків та дівчат. 

У фіналі спортсменам потрібно було 
зняти якісне відео виконання вправи за лі-
міт часу 2 хвилини та відправити до суддів-
ської бригади.  

За підсумками змагань серед юнаків 
поза конкуренцією був В’ячеслав Журав-
льов (гр. АПМ-11-23), який за відведений 
час зробив вправу 56 разів – 47 йому було 
зараховано без порушення правил. З цим 
результатом В’ячеслав і здобув перемогу. 

Викладачі та здобувачі вищої 
освіти нашого університету взяли 
участь у міжнародному спортивному 
конкурсі «Спортландія», що відбув-
ся у чеському місті Тепліце, за ре-
зультатами якого вибороли призові  
місця.

Зокрема, старші викладачі кафе-
дри фізичного виховання та спорту 
здобули перемогу у таких номіна- 
ціях:

– перші місця у номінаціях «Склад-
на фітнес-вправа з булавою» та «Склад-
на функціональна вправа» (бурпі- 
ривок-випади) виборов Євген  Плотні- 
ков;

– перше місце у номінації «Занурен-
ня» – Олександр Романенко;

– перші місця у номінації «Стрибок 
у довжину» і «Стрибок догори» та друге 
місце у номінації «Кращий кидок в кільце 
«Сленданк»» – Павло Безніс;

– друге місце у номінації «Джампінг-
джек» – Олена Безніс;

– друге місце у номінації «Комплекс 
статичних вправ» – Микола Кірсанов.

Здобувачі вищої освіти вибороли:

– перше місце у номінації «Фінт+гол» – 
Станіслав Корчма (ФУБ, кер. зав. каф.  
М.Ф. Курилко);

– перше місце у номінації «Джампінг-
джек» – Вячеслав Журавльов (АФ, кер. ст. 
викл. С.С. Зайцев);

– перше місце у номінації «Розбиття 
дошок» – Ангеліна Караваєва (ФТС, кер. 
ст. викл. Р.А. Алієв);

– друге місце у номінації «Жонглюван-
ня» – Микита Фоменко (ФУБ, кер. зав. каф. 
М.Ф. Курилко);

– друге місце у номінації «Джампінг-
джек» – Роман Биков (МФ, кер. ст. викл. 
А.І. Семенов);

– друге місце у номінації «Кращий за-
хват + кидок» – Дар’я Медвецька (ФТС, 
кер. ст. викл. Р.А. Алієв); 

– друге місце у номінації «Кращий 
удар» – Владислав Функендорф (МФ, кер. 
ст. викл. В.І. Шевченко).

Представники ХНАДУ нагороджені 
відповідними дипломами і подяками. 

Щиросердно вітаємо перемож-
ців і призерів міжнародного конкурсу 
«Спортландія» та бажаємо усім подаль-
ших здобутків на спортивній арені. 

Друге місце, як і минулоріч, посів 
Олег Гриценко (гр. М-33-21) з результатом 
42 рази. 

Третє місце виборов Олександр По-
могаєв (гр. ТПТ-11-23) з результатом  
40 разів. 

Серед дівчат найспритнішою була Анна 
Чубенко (гр. ДГ-11-23), яка перемогла у то-
горічних змаганнях з кросфіту. Нині Анна 
знову довела, що краща, зробивши вправу 
30 разів. 

Друге місце посіла Вікторія Ребрищева 
(гр. Т-23-22) з результатом 28 разів. 

Третє місце здобула Аліна Холод  
(гр. ДГ-21-22) з результатом 25 разів. 

Серед факультетів перше місце вибо-
рола команда МФ (46 балів); друге – ДБФ 
(45 балів); третє – ФУБ (40 балів); четвер-
те – ФТС (39 балів) і п’яте місце посів АФ 
(25 балів).

Вітаємо цьогорічних переможців 
Спартакіади університету з функціо-
нального багатоборства і бажаємо ве-
ликих успіхів у наступних змаганнях з 
функціонального фітнесу (вправа «Трас-
тери»)!

ВИЗНАННЯ

ЗНАКОВА 
ЗУСТРIЧ

Нещодавно здобувачці вищої освіти фа-
культету транспортних систем Дар’ї Мед-
вецькій присвоєно звання «Майстер спорту 
України міжнародного класу» з пляжної 
боротьби.

Щиро вітаємо Дар’ю з високим визнан-
ням її спортивних здобутків!

Бажаємо нашій титулованій спорт-
сменці безмежної витримки й завзяття, 
цілеспрямованості й нових здобутків у під-
коренні спортивного олімпу, а також ніколи 
не зупинятися на досягнутому!

Так тримати!

Нещодавно ректор університету, 
професор Віктор Богомолов зустрівся зі 
спортсменами з тхеквондо ВТФ, здобува-
чами вищої освіти механічного факуль-
тету Ярославом Чорним і Владиславом 
Функендорфом, які у березні вибороли 
перемогу на Універсіаді України. 

У зустрічі взяв участь і старший ви-
кладач кафедри ФВіС, заслужений тренер 
України з тхеквондо ВТФ Віктор Шев-
ченко, який бездоганно підготував наших 
спортсменів до цьогорічної Універсіади.

Віктор Олександрович привітав юна-
ків з гідною перемогою, а також з високим 
рівнем їхньої технічної, фізичної та пси-
хологічної підготовки, які вони продемон-
стрували на цих змаганнях. Ректор звернув 
особливу увагу на те, що юнаки своїм при-
кладом надихають інших досягати спор-
тивних височин, що дуже важливо в умо-
вах воєнного стану, адже велика перемога 
починається з маленьких перемог.

Віктор Олександрович поцікавився у 
тхеквондистів планами на майбутнє і поба-
жав їм незламного духу, вагомих успіхів у 
навчанні та подальших перемог.

Студенти ввічливо подякували за 
увагу й підтримку, яку Віктор   Олек-
сандрович особисто і колектив кафедри 
надають їм упродовж навчання в універ-
ситеті, та пообіцяли й надалі робити все 
можливе для гідного захисту спортивної 
честі ХНАДУ.

СК «Автодорожник»
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ОЛIМПIЙСЬКИЙ 
УРОК

КОЗАЦЬКИЙ 
ДВОБIЙ

ТХЕКВОНДО (ВТФ)

Нещодавно кафедра фізичного ви-
ховання та спорту дистанційно провела 
Олімпійський урок за участю найкра-
щих спортсменів нашого університету, 
які представили різні види спорту.

Цьогоріч в уроці взяли участь:
 – Костянтин Костеневич – випускник 

МФ, майстер спорту міжнародного класу 
(МСМК), чемпіон Європи серед молоді, 
срібний призер світу серед юніорів, який 
входить до топ 30 світового рейтингу;

– Дмитро Олійник – здобувач вищої 
освіти ФТС, майстер спорту міжнародно-
го класу (МСМК) з акробатичного рок-н-
ролу, який посів друге місце у Кубку світу 
(Словенія), третє місце у чемпіонаті Світу 
(Швейцарія), перше місце у фінальному 
етапі Кубка світу (м. Будапешт), друге міс-
це у Кубку світу (Польща), третє місце у 
Кубку світу (м. Будапешт, 2022 р.), перше 
місце у чемпіонаті Європи (Польща), третє 

місце у Кубку світу (Франція, 2021 р.) і дру-
ге місце у чемпіонаті Світу (Польща);

– Микола Кірсанов – старший викладач 
кафедри фізичного виховання та спорту, 
майстер спорту України, багаторазовий 
чемпіон України з регбі-15 та регбі-7, бага-
торазовий володар кубка України з регбі-15 
та регбі-7, багаторазовий чемпіон Європи 
(дивізіон «Трофі»);

– Владислав Функендорф – здобувач 
вищої освіти МФ, майстер спорту України 
(ІІ дан), чемпіон Європи серед студентів 
2023 р., срібний призер Всесвітньої Гімна-
зіади 2018 р., бронзовий призер чемпіона-
ту Європи серед молоді 2022 р., бронзовий 
призер Всесвітніх Ігор серед єдиноборств 
2019 р., бронзовий призер Клубного чем-
піонату Європи 2017 р., чемпіон і призер 
чемпіонатів України, триразовий бронзовий 
призер міжнародних рейтингових змагань;

– Владислав Гришин – здобувач вищої 
освіти АФ, майстер спорту України з ММА, 
дворазовий чемпіон України з ММА, чем-
піон України та Європи з хортингу, чемпіон 
світу з козацького двобою та неодноразо-
вий чемпіон професійних турнірів з ММА.

Наші титуловані спортсмени розповіли 
про свій шлях у спорті, досягнення та пла-
ни на майбутнє, запросили присутніх на за-
ході здобувачів приєднуватися до здорово-
го способу життя і занять спортом, а також 
відповіли на їхні запитання.

Щиро бажаємо нашим юнакам великих 
успіхів у підкоренні  спортивного олімпу!

У Хмельницькому відбулися фінальні змагання ХІХ літньої Універсіади України 
з тхеквондо (ВТФ). 

За підсумками цих змагань студенти механічного факультету Ярослав Чорний і Вла-
дислав Функендорф посілили перші місця у своїх вагових категоріях 87+ та -58 кг відпо-
відно.

Вітаємо переможців, а також заслуженого тренера України, старшого викладача кафе-
дри фізичного виховання та спорту, тренера команди Віктора Шевченка з таким високим 
результатом.

Бажаємо переможцям та їхньому тренеру міцного здоров’я, успіхів у навчанні, 
великого натхнення і подальших спортивних перемог!

СК «Автодорожник»

У березні в Луцьку відбувся чем-
піонат України з козацького двобою, 
присвячений пам’яті героїв, поле-
глих у російсько-українській війні, за 
участю 650 спортсменів із 15 областей 
України.

Цьогорічний чемпіонат проходив за 
сприяння Міністерства молоді та спорту 
України, Української спортивної федерації 
«Козацький двобій» та Всесвітньої Вірмен-
ської діаспори. 

Переможці проведеного заходу на по-
чатку травня візьмуть участь у чемпіонаті 
Європи з козацького двобою, що відбудеть-
ся в Сан-Маріно.

Під час цих змагань здобувач вищої 
освіти механічного факультету Максим Да-
нець провів п’ять важких боїв і переміг у 
трьох поєдинках, виборовши другі місця у 
таких видах, як «Борня» й «Забава». 

Щиро бажаємо нашому мужньому 
борцю козацького здоров’я, гідних успі-
хів у навчанні та нових спортивних пе-
ремог. 

СК «Автодорожник»


